

ಪುಟ-2

ವರ್ತಮಾನ

ಮ

'ವಿನ್‌ಡಿವಿಮ್‌ಬಿವಿಮ್‌ಡಿ - ಸಿಬಿಐ, ಮೈಸೂರು' ಇವರಿಂದ ಕನ್ವರ್ಷನ್ - 3 ಐ: 'ಕೋವಿಡ್ 19ನಿಂದ ಆಧುನಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಬದಲಾವಣೆ'

ಮೈಸೂರು: ಎಸ್ ಡಿ ಎಮ್ ಐ ಎಮ್ ಡಿ - ಸಿ ಐ ಐ ಇವರಿಂದ ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಕನ್ವರ್ಷನ್ - 3 ಐ. ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ ಆಕಾಡೆಮಿಯಂ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಮಾರ್ಚ್ ೧೬, ೨೦೨೧ ರಂದು ಆಯೋಜಿತವಾಗಿತ್ತು.

'ಆಧುನಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಕೋವಿಡ್ ೧೯ ಬದಲಾಯಿಸಿದೆ. ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಹಾಗೂ ಆಧುನಿಕ ಸಂಸ್ಕೃತಿಗಳನ್ನು ಹೋಲಿಸಿದಾಗ, ಕ್ರಮವಾಗಿ ಬದಲಾವಣೆಗಳಾಗಿರುವುದನ್ನು ಗಮನಿಸಬಹುದು: ಅಧಿಕೃತದಿಂದ ಸಹಕಾರಿ ಸಂವಹನ; ಕುಟುಂಬದ ನಿಯಮದಿಂದ ಗ್ರಾಹಕೀಕರಣಗೊಂಡ ನಿಯಮಗಳು; ಜಡತ್ವದ ಗುರಿ ಆಧಾರಿತ ಕಾರ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ; ಆಜೀವ ಉದ್ಯೋಗದಿಂದ ಆಜೀವ ಉದ್ಯೋಗದಾತತೆ; ಮತ್ತು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಆಸಕ್ತಿ ಇರುವ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಡೆಗೆ ಚಲನೆ - ಇತ್ಯಾದಿ. ಕೆಲವು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹೊಸ ಮಾದರಿಗಳಿಂದಾಗಿ ಈ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಆಗುತ್ತಿವೆ.



ಅವುಗಳಿಂದಲೇ - ಗಿಗ್, ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಳದಿಂದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು, ಹಂಚಿಕೊಂಡ ಕೆಲಸದ ಮಾದರಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳು - ಓನ್‌ಲೈನ್ ದವರು ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಚಂದ್ರಮೌಳಿ, ಸಿ ಇ ಓ, ಫೀಡ್‌ಬ್ಯಾಕ್ ಇನ್ಸೈಟ್ಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು. ಎಸ್ ಡಿ ಎಮ್ ಐ ಎಮ್ ಡಿ - ಸಿ ಐ ಐ ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಮಾರ್ಚ್ ೧೬, ೨೦೨೧ ರಂದು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಕನ್ವರ್ಷನ್ - 3 ಐ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮುಖ್ಯ ಭಾಷಣಕಾರರಾಗಿದ್ದರು.

ಈ ಆನ್ ಲೈನ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಕಳೆದ ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ, ಉತ್ಪನ್ನ ನಾವೀನ್ಯತೆ, ವ್ಯವಹಾರ ಮಾದರಿಗಳು, ಗ್ರಾಹಕರನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು ಮತ್ತು ಡಿಜಿಟಲೀಕರಣ ಇವುಗಳಿಂದಾಗಿ ವ್ಯವಹಾರ ನಿರ್ವಹಣೆಗಳು ಬಹಳ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಕಂಡಿವೆ. ಧನಾತ್ಮಕ ವರ್ತನೆ, ಮೃದು ಕೌಶಲ್ಯಗಳು, ಕಠಿಣ ಕೌಶಲ್ಯಗಳು, ಕಲಿಯಲು ಆಸಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿ ಸಾಕ್ಷರತೆ - ಇವುಗಳು ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲ್ಪಡುವ

ಮುಖ್ಯ ಗುಣಗಳು - ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ಮುಖ್ಯಭಾಷಣದ ನಂತರ, 'ಕೋವಿಡ್ ನಂತರದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾ ಕಾಂಕ್ಷಿಗಳಿಂದ ಉದ್ಯೋಗದಾತರ ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳು' - ಈ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಸಂವಾದ ನಡೆಯಿತು. ಪ್ಯಾನೆಲ್ ನ ಸದಸ್ಯರಾದ - ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಚಂದ್ರಮೌಳಿ, ಸಿ ಇ ಓ, ಫೀಡ್‌ಬ್ಯಾಕ್ ಇನ್ಸೈಟ್ಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು; ಶ್ರೀ ಕ್ವಿಟ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಮತ್ತು ಕಿಮಾರಿ ಜ್ಯೋತ್ಸನಾ ಡಿ. ೨೦೨೦-೨೦೨೨ ಬ್ಯಾಚ್ ನ ಪಿ ಜಿ ಡಿ ಎಮ್

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು - ಇವರೆಲ್ಲರೂ ಪ್ಯಾನೆಲ್ ನ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ತಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡರು. ಡಾ. ಪ್ರಸಾದ್ ಎಸ್. ಎನ್, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು - ಕಾರ್ಯತಂತ್ರ ಎಸ್ ಡಿ ಎಮ್ ಐ ಎಮ್ ಡಿ ಇವರು ಪ್ಯಾನೆಲ್ ನ ಸಂಚಾಲಕರಾಗಿದ್ದರು. ಸ್ವಾಭಾವಿಕವಾಗಿ ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತ ರಾಗಿರಬೇಕು, ನಿಮ್ಮ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ತಿಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು; ನಿಮ್ಮ ನ್ಯೂನತೆಗಳನ್ನು ಮರೆಯಬೇಕು; ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ರಾಗಿರಬೇಕು; ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ಪ್ರಸ್ತುತಗೊಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು;

ಕನಸಿನ ಉದ್ಯೋಗವನ್ನು ಅಥವಾ ಪಾತ್ರವನ್ನು ಹುಡುಕಿದಾರದು; ಉದ್ಯೋಗವನ್ನು ಕನಸಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಬೇಕು - ಈ ಅನಿಸಿಕೆಗಳು ಯುವ ಪೀಠದವರಿಗಾಗಿ ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಸಂವಾದದಿಂದ ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿದ ಸುಲಭ ಹಾಗೂ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳು. ಆಧುನಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯಲ್ಲಿ ಆಗುತ್ತಿರುವ ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಎಸ್ ಡಿ ಎಮ್ ಐ ಎಮ್ ಡಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಎನ್. ಆರ್. ಪರಿಶಿಲಾಮನ್ ಅವರು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಶುಭಾರಂಭ ಮಾಡಿದರು. ಡಾ. ಪ್ರಸಾದ್ ಎಸ್. ಎನ್. ಅವರು ಮುಖ್ಯ ಭಾಷಣಕಾರರನ್ನು ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಹಾಗೂ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಕಣ್ಣದಾಸ್ ಎಸ್., ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ ಪ್ರೊಫೆಸರ್, ಎಸ್ ಡಿ ಎಮ್ ಐ ಎಮ್ ಡಿ, ಇವರು ವಂದನಾ ಪರ್ವೆಯನ್ನು ಮಾಡಿದರು. ಅಹ್ಲಾಜ್‌ಕರು, ಅಧ್ಯಾಪಕ ವೃಂದ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಸಿ ಐ ಐ ನ ಸದಸ್ಯರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಹಾಗೂ ಮಾಧ್ಯಮದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.